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Lot Désignation Adjudication 

   2   TAXI 2 
Sculpture en résine pleine représentant la Peugeot 406 
Du film Taxi 2. Auteur : Bombyx 
Production Leeloo prod – Série limitée numérotée n°0265/1000 
Bon état – Avec sa boite  

40  

   7   DINKY TOYS - Lot de 7 miniatures originales dont 5 en boites - Une reproduction (R12 Gordini) 
Miniatures en bon état - Boites états bon et moyens  

160  

   8   DINKY TOYS  - Ensemble de 36 pièces en boite - Reproductions + un catalogue 
Bon état  

130  

   9   CORGI 1991- Coffret «E Type 30th anniversary» - 2 miniatures - 1/43e - Bon état  20  

  10   CORGI- Coffret «Rallye» 4 voitures - 1/43e - Edition limitée - Numéroté 3855/5000 - Bon état  20  

  11   CORGI- 3 coffrets édition limitée «BERGER» - Poids-lourds 1/50e Parfait état  50  

  12   CORGI- «Peter Pan Birthday bus» - Edition limitée – Numéroté 6475/8000 - Parfait état  20  

  13   CORGI – Batman- Ensemble de 12 miniatures 1/43e en boites – Bon état  50  

  14   CORGI – Batman – Coffret de 4 miniatures 1/43e – Parfait état  15  

  15   CORGI – 10 coffrets collection «Héritage» - Editions limitées – Neufs  120  

  18   SOLIDO – 10 coffrets «Rétro prestige» - Boites métal – 1/43e – Parfait état  75  

  19   SOLIDO – Jeux Olympiques d'Alberville 1992 – 5 miniatures 1/53e en boites  30  

  20   SOLIDO – Paire de miniatures Cadillac dorées, au 1/43e, éditées en 1984 pour le centenaire de la marque  10  

  21   SOLIDO – Série GAM 2 – 17 miniatures en boites  140  

  22   SOLIDO – Edition limitée Chromée – 9 miniatures 1/43e  40  

  23   SOLIDO – Série Age d'Or – Ensemble de 35 miniatures – 1/43e – En boites  110  

  24   SOLIDO – Série Age d'Or – Lot de 31 miniatures – 1/43e – En boites  90  

  25   SOLIDO – Série Age d'Or – Lot de 11 miniatures – 1/43e – En boites  40  

  26   SOLIDO – Série Age d'Or – Ensemble de 73 miniatures – 1/43e  60  

  28   SOLIDO – 19 miniatures véhicules de pompier – En boites  65  

  29   SOLIDO – 40 miniatures 1/43e – En boites  205  

  30   SOLIDO – 38 miniatures 1/43e – En boites  210  

  31   SOLIDO – 24 miniatures 1/43e – En boites  115  

  32   SOLIDO – 22 miniatures 1/43e – En boites  145  

  33   SOLIDO – Ensemble de 32 miniatures DODGE pick-up – Dont certaines éditions limitées étrangères – 1/43e  40  

  34   SOLIDO – Ensemble de 14 miniatures – Séries limitées – 1/43e  35  

  35   SOLIDO/VEREM – Ensemble de 22 miniatures – 1/43e – En boites  85  

  36   SOLIDO – Ensemble de 12 miniatures – 1/43e – En boites  40  

  37   SOLIDO – Ensemble de 31 miniatures – 1/43e  40  

  40   NOREV – Coffret «Libération de Paris» - Citroën Traction + Renault AHN gazogène – 1/43e – Parfait état  10  

  41   NOREV – 26 miniatures 1/43e  55  

  42   HELLER – Coffret «WRC» - Peugeot 307 + Citroên Xsara + Subaru Impreza – 1/43e – Bon état  20  

  43   RAMI – JMK – 51 miniatures ancêtres en métal et plastique – Bon état  60  

  44   MINIALUXE – 41 miniatures 1/43e série «Tacots» - Dont 19 en boites d'origine  40  

  45   SAFIR – RIO – GAMA – GUSVAL – Divers – 46 miniatures ancêtres plastique et métal – Bon état  40  

  49   MATCHBOX – Model of yesteryears – Ensemble de 53 miniatures 1/43e  50  

  51   VANGUARD – Ensemble de 15 miniatures 1/43e – En boites – Bon état  75  

  52   BANG – Ensemble de 40 miniatures 1/43e en boites  290  
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  53   BEST – Ensemble de 33 miniatures 1/43e en boites  200  

  54   GUSVAL – Coffret présentoir – 5 miniatures rétro au 1/43e – Réf 17501 – Parfait état  10  

  55   MIRA – Coffret 1/24e – 3 miniatures rétro – Pachard 1930, Mercedes 1936, Duesenberg 1936 – Bon état sauf 
rhodoid de coffre  

10  

  56   ERTL – Diamont T citerne Texaco – Numéroté 1984 – Parfait état  46  

  57   REXTOYS – 12 miniatures 1/43e en boites – Bon état  50  

  58   TOMTE LAERDAL – 8 miniatures 1/43e en plastique moulée souple – Bon état  30  

  59   JOAL – 12 engins de chantier – En boites – Bon état – Boites état moyens  50  

  60   MATTEL – Lot de 4 voitures Barbie et assimilé, dont une radio  – Bon état  25  

  61   CITROËN Traction – 24 miniatures 1/43e + 5 affichettes – Bon état  40  

  62   CITROËN DS – 30 miniatures 1/43e – Bon état  100  

  63   CITROËN 2CV – Ensemble de 42 miniatures 1/43e – En boites  200  

  64   CITROËN 2CV – Ensemble de 60 miniatures 1/43e  220  

  65   CITROEN Type H – 24 miniatures – 1/43e  100  

  66   CITROEN Type H – 24 miniatures – 1/43e  120  

  67   CITROEN Type H – 24 miniatures – 1/43e  150  

  68   CITROËN Type H – 19 miniatures – 1/43e  70  

  69   CITROËN Type H – 12 miniatures – 1/43e  50  

  70   CITROËN – 22 Miniatures 1/43e en boites – Bon état  70  

  71   CITROËN – 19 miniatures 1/43e en boites – Bon état  80  

  72   CITROËN – 39 miniatures 1/43e – Bon état  90  

  73   PEUGEOT – 4 coffrets Peugeot concept-car RC «carreau» - 1/43e  15  

  74   PEUGEOT – 29 miniatures au 1/43e – En boites – Bon état  120  

  75   PEUGEOT – 28 miniatures au 1/43e – En boites – Bon état  190  

  76   PEUGEOT – 25 miniatures au 1/43e – Bon état  40  

  77   RENAULT Vel Satis – Coffret 1/43e remis à la presse lors de la présentation de la Vel Satis – Bon état  15  

  78   RENAULT SPORT – Coffret Clio édité pour la présentation à Paris en 2002 – Réalisé par Universal Hobbyes – 
Comprend une Clio Cup et une Clio Super 1600  

20  

  79   RENAULT – Deux coffrets Norev – Renault Spider publicitaire Tour de France Michelin – Renault Laguna II – 
1/43e – Bon état  

20  

  80   RENAULT F1 – Coffret 2 miniatures F1 Team 2005 – Parfait état  15  

  81   RENAULT Trafic – Norev – Coffret remis à la presse lors de la présentation du Renault Traffic en février 2001 – 
1.24e – Métal plein – Parfait état  

20  

  82   RENAULT 4CV – Ensemble de 37 miniatures 1/43e – Bon état  70  

  83   RENAULT R4 – Ensemble de 22 miniatures 1/43e  60  

  84   RENAULT – Ensemble de 20 miniatures en boites – 1/43e  50  

  85   RENAULT – Ensemble de 20 miniatures en boites – 1/43e  50  

  86   RENAULT – Ensemble de 17 miniatures en boites – 1/43e  55  

  87   RENAULT – Ensemble de 16 coffrets – Miniatures 1/43e  60  

  88   RENAULT – 52 miniatures 1/43e  100  

  89   RENAULT R4 – Ensemble de 14 miniatures 1/43e  35  

  90   RENAULT – Utilitaires 100kg et 2.5t – 34 miniatures – 1/43e  90  

  91   RENAULT – Estafette – 14 miniatures 1/43e en boites  70  

  92   RENAULT – Utilitaires – 19 miniatures 1/43e  30  

  93   SIMCA – 33 miniatures 1/43e  - Bon état  55  

  94   SIMCA – 33 miniatures 1/43e  - Bon état  50  

  95   PANHARD – Ensemble de 11 miniatures – 1/43e  30  

  96   BUGATTI – 17 miniatures – Dont 9 Royales  30  

  97   MICHELIN – Ensemble de 46 miniatures 1/43e – Bon état  80  
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  98   MICHELIN – Ensemble de 23 miniatures 1/43e, dont 18 en boites  80  

  99   MERCEDES – Coffret 1/43e – 300SL + 600SL – Parfait état  30  

 101   MERCEDES – Ensemble de 10 miniatures 1/43e – En boites  30  

 102   MERCEDES – Ensemble de 29 miniatures 1/43e  45  

 104   PORSCHE – Ensemble de 33 miniatures 1/43e – Bon état  70  

 105   VOLKSWAGEN – Ensemble de 30 miniatures 1/43e – Bon état  80  

 106   JAGUAR – Coffret remis à la presse pour le lancement de la S-Type en 1999 à Biarritz – Deux miniature en 
métal brossé sur terrasse de marbre – Parfait état  

35  

 107   JAGUAR – Coffret Universal Hobbyes – Type E + XJ220 – 1/43e  20  

 108   JAGUAR Type E – Ensemble de 7 miniatures échelle 1/18e – 3 coupés et 4 cabriolets – Bon état et état moyen  20  

 109   JAGUAR – 18 miniatures 1/43e en boites + 2 insignes  60  

 110   JAGUAR – 24 miniatures 1/43e + 1 Majorette  40  

 111   FERRARI – Deux camions atelier – 1/43e - + une voiture – Parfait état  115  

 112   FERRARI – 10 miniatures ART MODELS – 1/43e – En boites  85  

 114   FERRARI – 13 miniatures au 1/43e – En boites  72  

 115   FERRARI – 31 miniatures au 1/43e  55  

 116   ALFA ROMEO – 13 miniatures 1/43e – En boites  20  

 117   MASERATI GT 2006 – Miniature 1/43e édition limitée à l'occasion du Salon de Genève – Numérotée 09/25 – 
Bon état – Félure au couvercle  

50  

 118   FIAT – 18 miniatures – 1/43e  45  

 120   LINCOLN Continental – 5 miniatures – 1/43e  30  

 121   FORD USA – Ensemble de 24 miniatures – 1/43e – En boites  40  

 122   FORD USA – Ensemble de 30 miniatures – 1/43e  45  

 123   SUBARU – 2 coffret prestige – Subaru rallyes – 3 voiture au 1/43e numéroté 1317 sur 1500 ex – 2 voitures 
1/43e numéroté 0152/3000 ex  

30  

 124   24 H du MANS – 20 miniatures 1/43e en boites – Bon état  70  

 125   24 H du MANS – 13 miniatures 1/43e en boites – Bon état  65  

 126   24 H du MANS – 40 miniatures 1/43e – Bon état  75  

 127   24 H du MANS – 28 miniatures 1/43e – Bon état  90  

 128   FORMULE 1 – 19 miniatures en boites – Bon état  75  

 129   FORMULE 1 – 18 miniatures en boites – Bon état  70  

 130   FORMULE 1 – 17 miniatures en boites – Bon état  70  

 131   FORMULE 1 – 28 miniatures – Bon état  55  

 132   NATIONALE 7 – Ensemble de 21 miniatures au 1/43e avec décors, en boites  130  

 133   JAMES BOND 007 – 13 miniatures 1/43e en boites  60  

 134   TINTIN & MILOU – 43 miniatures 1/43e en boites – Bon état - + 5 figurines  280  

 135   TINTIN & MILOU – 32 miniatures 1/43e en boites – Bon état  200  

 136   SPIROU & FANTASIO – 21 miniatures 1/43e en boites + une miniature Black & Mortimer – Bon état  90  

 137   MICHEL VAILLANT – Lot de 7 miniatures en boite – 1/43e  50  

 138   OUI-OUI – Ensemble de plus de 40 pièces – Autos, avion, télécommandes, figurines  50  

 139   Cirque PINDER – Ensemble de 26 miniatures et 5 figurines – Bon état  45  

 140   Ensemble de 10 miniatures 1/43e autour de la marque PERRIER  35  

 141   Ensemble de 15 miniatures Cadillac et Chevrolet – 1/43e  25  

 142   Ensemble de 13 miniatures Cadillac et Chevrolet – 1/43e  20  

 143   Ensemble de 23 miniatures marques américaines – 1/43e  30  

 144   Ensemble de 32 miniatures autos anglaises – 1/43e – En boites  70  

 145   Ensemble de 25 miniatures autos anglaises – 1/43e  20  

 147   Ensemble de 17 miniatures autos italiennes – 1/43e – En boites  40  

 148   Ensemble de 19 miniatures 1/43e autos allemandes  55  
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 149   Ensemble de 18 miniatures 1/43e autos allemandes  20  

 150   Ensemble de 16 miniatures 1/43e en boites – Mitsubishi, Toyota, Subaru, Panoz, Ebro, DKW  40  

 151   Ensemble de 20 miniatures marques françaises de prestige – 1/43e  40  

 152   Ensemble de 33 miniatures au 1/43e  35  

 153   Lot de 7 miniatures 1/43e en boites – Neuf – Rééditions  40  

 154   Ensemble de 13 miniatures 1/43e des pays soviétiques – En boites – Bon état  90  

 155   Ensemble de 34 miniatures RALLYE MONTE-CARLO – 1/43e – En boites  140  

 156   Ensemble de 27 miniatures automobiles de Rallye – 1/43e – En boites  100  

 157   Ensemble de 21 miniatures automobiles de Rallye – 1/43e  60  

 158   Ensemble de 100 miniatures de Pompiers  175  

 159   Ensemble de 53 miniatures de Pompiers  50  

 160   Ensemble de 45 miniatures de Pompiers  45  

 161   Ensemble de 23 miniatures de Pompiers – dont 1 grue, 2 grandes échelles, 3 camions citerne  55  

 162   Ensemble de 18 véhicules de Pompiers  25  

 163   Ensemble de 61 camions – 1/43e – En boites  360  

 164   Ensemble de 18 camions échelle 1/43e en boites – Bon état  185  

 165   Ensemble de 12 miniatures de poids-lourds – Bon état  25  

 166   Ensemble de 12 miniatures de poids-lourds et autobus – Bon état  25  

 167   Ensemble de 11 miniatures London Buses  20  

 168   Ensemble de 19 miniatures véhicules de chantier - Bon état  40  

 169   Ensemble de 16 miniatures véhicules de chantier – Dont 2 dameuses SIKU en boites - Bon état  40  

 170   Ensemble de 16 miniatures militaires en boites – Bon état  60  

 171   Ensemble de 15 miniatures militaires en boites – Dont 3 éditions limitées Solido numérotées – Bon état  60  

 172   Ensemble de 15 véhicules militaires 1/43e en boites – Bon état  30  

 173   Ensemble de 16 miniatures militaires 1/43e – Bon état  20  

 174   Ensemble de 20 Numéros 1 collections de presse: 
- Formules 1. 
- Black & Mortimer. 
- Passion vitesse. 
- Pompiers. 
- Voitures françaises X2. 
- Michel Vaillant. 
- Garage. 
- R4. 
- DS. 
- Michelin. 
- Concept-cars. 
- Ferrari. 
- 24H du Mans X2. 
- Paris-Dakar. 
- La Poste. 
- Autocars. 
- Semi-remorques. 
- 2CV  

55  
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 175   ENSEMBLE DE 20 NUMÉROS 1 COLLECTIONS DE PRESSE:+LOT 176+177 
- PASSION VITESSE. 
- TAXI. 
- AUTOCARS. 
- TRACTEURS. 
- PLAQUES PEINTES. 
- CHARS DE COMBAT. 
- ALPINE. 
- FIGURINES TINTIN. 
- MONTE-CARLO. 
- MICHELIN. 
- FERRARI X2. 
- MERCEDES. 
- GARAGE. 
- VÉHICULES PUBLICITAIRES. 
- GRAND PRIX. 
- POLICE. 
- BLACK & MORTIMER. 
- 4CV. 
- 2CV.  

90  

 176   Ensemble de 20 Numéros 1 collections de presse: 
- 4CV. 
- Tour de France. 
- Rallyes X3. 
- Michel Vaillant x3. 
- Champions francais. 
- Type H. 
- Camions. 
- Concept-cars. 
- Ferrari. 
- Tour de France. 
- Blindés de combat. 
- Passion vitesse. 
- Classiques de l'auto. 
- Route bleue. 
- Autocars. 
- Véhicules militaires.  

 Regroupé 

 177   Ensemble de 20 Numéros 1 collections de presse: 
- Camionnettes. 
- Pompiers. 
- Belles américaines x2. 
- Classiques francaises. 
- Camping-cars. 
- Formule 1. 
- Taxis. 
- James Bond. 
- Citroën. 
- Tintin. 
- Autocars. 
- Chars de combat. 
- Route bleue. 
- Pinder. 
- Voitures de rêve. 
- Peugeot. 
- Monte-Carlo. 
- Simca.  

 Regroupé 

 179   Ensemble de jouets automobiles divers – Plus de 40 pièces  10  

 180   Lot de 5 décors pour miniatures au 1/43e – Bon état  30  

 181   FORMULE 1 – Deux valisettes comprenant chacune une Formule 1 radioguidée – Télécommande de poignet – 
Parfait état  

30  
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 182   JACADI – Coffret contenant un flacon de parfum et deux miniatures AC Cobra – Bon état  20  

 183   NYPD – Coffret 5 miniatures métal – Acheté à New-York – Jamais importé en Europe – Bon état  20  

 184   MERCEDES 450 SL – Modulophone ref MP6001DF – Plastique blanc – Agréé PTT – Bon état – Complet  20  

 185   FIAT 500 – Télécommandée par i-phone – Bluetooth – En boite – Bon état  20  

 186   SUBARU Impreza – Radiocommandée – Jamais ouverte – Parfait état  25  

 187   HELLER / AMT – 5 boites de maquettes à monter – Bon état  25  

 189   Ensemble de 13 miniatures 1/18e – Etats bons à moyen  20  

 190   Ensemble de 16 miniatures 1/24e – Bon état  20  

 191   Ensemble de 16 miniatures 1/24e – Bon état  20  

 192   Ensemble de 15 miniatures 1/24e – Bon état  35  

 193   ENSEMBLE DE 7 OBJETS AUTOMORPHES EN MÉTAL – 5 BRIQUETS, UNE TIRELIRE ET UN CENDRIER – BON 
ÉTAT+198  

 Regroupé 

 194   Ensemble de 40 miniatures en bois – Bon état  20  

 195   JOUSTRA – Lot de 2 camion de chantier Bernard – Tôle et plastique – Camion benne et camion grue  40  

 196   Lot de jouets automobiles divers – 26 pièces dont 6 de marque TONKA  25  

 198   EVOCATIONS DE TACOTS FANTAISIE – DONT UN BAR À LIQUEURS, 1 FLACON D'EAU DE COLOGNE PLEIN, ET 2 
LAMPES DE CHEVET+193  

30  

 199   Ensemble de 29 objets automobiles publicitaires      : 21 porte-clés, 1 briquet Jaguar, 2 montres, 2 presse-
papiers en verre avec filigrane  

60  

 204   CITROËN Traction - Ensemble de 5 docs techniques d'époque – Pièces détachées 1936 pour 7 et 11CV – 
Réparation carrosserie 7 et 11 CV 1935 – Catalogue pièces détachées tome V 1934 à 1939 – Catalogue pièces 
détachées mécaniques Traction n°420 1934 à 47 – Catalogue pièces détachées Tome 8 n°438 de 1934 à 1940 – 
Etat d'usage  

95  

 205   Carrosserie Labourdette – Circa 1910 et 1928 – Ensemble de 7 photos originales d'automobiles à carrosserie 
Labourdette – Bon état  

90  

 206   24 H du MANS – Ensemble de 5 documents officiels – Programmes 1962, 1965, et 1966 – Tableau de pointage 
1962 – Bon état  

500  

 209   LE MANS / MONTLHERY - 3 programmes de compétitions automobiles 1969 – Bon état  20  

 210   LE MANS / MONTLHERY – 5 programmes de compétitions moto – 1966 à 1969  15  

 211   Lot de 7 ouvrages consacrés aux transports  15  

 212   Ensemble de 30 miniatures automobiles de rallyes – 1/43e – En boites  55  

 213   Paire de miniatures en tôle pliée – JOUSTRA BERLIET fourgon  - JOUSTRA autocar  25  

 214   VOLVO – Ensemble de 8 camions  30  

 215   VOLVO – Ensemble de 6 camions  15  

 216   Reproduction du Galion «Soleil Royale» - Bois, tissus et cordes – Complet  40  

 217   Paire de reproductions de navires - un galion et une goélette – Bois, tissus, et plastique – Etat correct  70  

 218   Reproduction steamer du Mississipi – Bois – Bon état  20  

 219   Emblème de calandre du «AA » - Métal Chromé – Numéro d'adhérent n° - Bon état  30  

 220   CIRCUIT 24 – Coffret n°1 – Circa 1966 - Complet – Deux autos, un transfo, 6 pièces de piste – Bon état – Boite 
état correct  

30  

 221   JEP – Coffret train de marchandise – HO – Complet – A clé – Une loco à vapeur, 4 wagons – 6 pièces de voies – 
Bon état – Boite état moyen  

75  

 222   CITROEN 15-SIX / HELLER – Maquette à monter – Neuve – Jamais montée  45  

 223   HERMIONE-Lafayette 1780 – ARTESIANA-ITALIANA – Maquette à monter – Neuve – Jamais montée  45  

 225   BUGATTI ROYALE ESDERS – BAUER – REPRODUCTION 1/18E DE PRESTIGE – BOITE BON ÉTAT – AVEC SOCLE 
MIROIR DE PRÉSENTATION  

240  

 226   Ensemble de 3 ancêtres – Reproduction de prestige FRANKLIN-MINT pour les deux grandes  40  

 228   SIGNATURES – Lot de 10 reproductions de luxe au 1/18e.- Lincoln Continental 1956.- Jaguar XK120 1953.- 
Cadillac Town-car 1938.- Ford Thunderbird 1956.- Chevrolet Bel Air.- Packard Brougham 1930 x2.- Packard 
Clipper limousine.- Lincoln Zephyr cabri  

50  
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 229   SIGNATURES – Lot de 10 reproductions de luxe au 1/18e.- Lincoln Touring 1937.- Lincoln Continental 1961 
cabriolet.- Chrysler New Yorker 1938 cabriolet.- Réo Touring 1917.- Chrysler Airflow 1936.- Delahaye 135 MS 
1947 cabriolet.- Maybach 1937 cabrio  

55  

 230   SIGNATURES – Lot de 7 reproductions de luxe au 1/18e.- Maybach 1937, en boite.- Maybach 1935, en boite.- 
Chrysler New Yorker 1938.- Pierce-Arrow 1933.- Mercedes limousine 1935.- Impérial coupé 1956.- Buick 
Riviera 1971.Estimation        : 80 à 120  

40  

 231   ERTL – Lot de 9 miniatures au 1/18e, dont 6 en boites.- Chevrolet Impala 58.- Ford Gran Torino 1976.- Cadillac 
Eldorado 1953.- Chevrolet Impala SS 1967.- Ford Torino GT 1970.- Chrysler 300C 1957.- Plymouth 1958 x2.- 
Chevrolet Corvette Burago.  

105  

 233   SUNSTAR – Lot de 6 miniatures au 1/18e  65  

 234   SUNSTAR – Lot de 7 miniatures au 1/18e – Modèles américains  50  

 235   DIE CAST PROMOTION – Lot de 8 miniatures au 1/18e  50  

 236   NOREV – 11 miniatures au 1/18e.- Renault 16.- Simca Chambord.- Peugeot 404.- Simca Aronde.- Citroen 
DS23.- Porsche Panamera.- Mercedes 280 SEC.- Renault 4 Parisienne.- Renault Caravelle.- Renault Modus.- 
Peugeot 402 Eclipse.  

85  

 237   SOLIDO – 10 miniatures au 1/18e + 2 minatures Maisto.- Bugatti Royale.- BMW 502 cabriolet.- Renault 
Colorale.- Citroen 11BL.- Peugeot 203.- Panhard 24CT.- Citroën 2CV.- Peugeot 403.- Citroen DS19.- Alpine 
berlinette.- Renault Frégate.- Citroën  

60  

 239   Lot de 7 miniatures 1/18e de prestige.- Rolls Sliver Shadow coupé par Paragon.- BMW 502 par Auto art.- 
Chevrolet Bel Air 1957 par Highway Collectibles.- Ferrari 250 GT Mac Queen par Elite.- Skoda 1906.- Mercedes 
300 SL par Minichamps.- Bugatti 57SC  

400  

 241   Lot de 8 miniatures au 1/18e  65  

 242   Lot de 8 miniatures au 1/18e  90  

 243   Lot de 7 miniatures au 1/18e  50  

 244   Lot de 7 miniatures au 1/18e  50  

 245   Lot de 5 miniatures au 1/18e  50  

 247   BURAGO – Lot de 17 miniatures au 1/18e  50  

 248   Lot de 6 miniatures au 1/24e.  20  

 249   Lot de 5 miniatures de motocycles de qualité.- Harley-Davidson Electraglide.- Harley-Davidson 2009.- Yamaha 
TR1.- Triumph Tiger 100 édition limitée Minichamps.- Brough Supérior.  

55  

 250   Lot de 12 miniatures 1/43 dont 9 en boites.  30  

 251   PEUGEOT - Lot de 8 documentations techniques motocycles BBV/BBVN/BBTLS/BB3/BBcentri/B104/Bima.  20  

 252   SIMCA – Lot de 15 catalogues  65  

 253   CITROËN – ROSALIE MOTEUR FLOTTANT – ENSEMBLE DE 3 CATALOGUES D'ÉPOQUE  65  

 254   Ensemble de plus de 50 catalogues automobiles  60  

 255   Ensemble de plusieurs ouvrages automobiles  30  

 256   Ensemble de plusieurs ouvrages automobiles  40  

 257   HISPANO-SUIZA – 1962 - Ouvrage commémoratif du cinquantenaire de la marque – Impression Firmin Didot – 
Quelques taches et traces d'humidité  

35  

 258   CITROËN – Histoire du bureau d'étude – Roger Brioult – 2 tomes – Edition Edifree  200  

 259   EYQUEM-KLG     : Ensemble de boites à bougies en tôle  20  

 260   REVELL – ENSEMBLE DE 30 MAQUETTES MONTÉES – BON ÉTAT DE PRÉSENTATION –  30 À 50 EUROS (ACC.)  20  

 261   STEWART – Tachymètre – totalisateur kilométrique et journalier et compteur de vitesse – Bon état  35  

 262   Lot de 4 tachymètres pour motocycles  65  

 263   JAEGER – Paire de tachymètres pour automobiles – totalisateurs kilométriques – Bon état  55  

 264   JAEGER – Paire d'horloges de tableau de bord – Bel état  100  

 266   MÄRKLIN – 1947 – Référence SK800/10 - Locomotive vapeur carénée – Bon état  220  

 267   MÄRKLIN – 1950 – Référence HR800/N2 – Locomotive vapeur Pacific DR – Etat neuf – En boite d'origine  650  

 268   MÄRKLIN – 1970 – Référence 3098 – Locomotive P8 bavaroise – En boite d'origine  70  

 269   MÄRKLIN – 1983 – Référence 3083 – Locomotive vapeur Pacific ETAT – En boite d'origine  50  

 270   MÄRKLIN – 1953 – Référence TM800/2 030– Locomotive vapeur à tender intégré DB  60  
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 271   MÄRKLIN – 1937 – Référence R700/020 locomotive avec tender – Bon état  350  

 272   MÄRKLIN – Référence 3021 – Locomotive diesel BB V200027 DB – En boite d'origine  50  

 273   MÄRKLIN – 1954 - Référence RSM800/2 – Locomotive électrique à bielles – En boite d'origine  160  

 274   MÄRKLIN – 1948 – Référence HS800/K1C1 – Locomotive électrique DR – En boite d'origine  330  

 275   MÄRKLIN – 1949 – Référence MS800/ADA – Locomotive électrique DR E18 – En boite d'origine – Estimation   : 
270 à 310 euros  

330  

 276   MÄRKLIN – 1951 – Référence 800/1 – Locomotive  électrique BB SBB/CFF à 4 roues motrices – Rare – Bon état  710  

 277   MÄRKLIN – 1957 – Référence SEH800 – Locomotive électrique BB NS bleue – En boite d'origine  160  

 278   MÄRKLIN – 1957 – Référence SEF800 – Locomotive électrique BB SNCF verte  170  

 279   MÄRKLIN – 1975 – Référence 3059/3 – Locomotive électrique BB SNCF Capitole Rouge – En boite d'origine  210  

 280   MÄRKLIN – 1950 – Paire de wagons de voyageurs – Wagon restaurant + wagon lit – En boites d'origine  180  

 283   MÄRKLIN – 1946 – Lot de 3 wagons de marchandises – Réf 374 SK citerne Esso – Réf 362 K5 tombereau rouge 
– Réf 382/8 fourgon «Bananes Firres» jaune – Bon état  

240  

 284   MÄRKLIN – 1953 - Gare référence 414/4 – En boite d'origine – Etat neuf  240  

 285   JEP – 1950 - HO - Train complet comprenant une locomotive réf 232U carénée – 4 wagons de voyageurs type 
«   saucisson   » 1955 – Bon état  

130  

 293   JOUEF - Lot de 5 wagons voyageurs lignes de banlieue - Réf 5081, 5084, 5092, 5093, 5191  50  

 294   JOUEF - Lot de 4 wagons voyageurs + une motrice lignes de banlieue - Réf 5498 (x2), 7325 (x2)   50  

 318   MÄRKLIN - Locomotive vapeur - Réf 3005  40  

 319   MÄRKLIN - Locomotive vapeur - Ref : 3047  80  

 320   MÄRKLIN - 2 Locomotives vapeur - Ref. 3032 + 3887  40  

 321   MÄRKLIN - Locomotive vapeur - Ref. 3048  50  

 322   MÄRKLIN - 2 Locomotives diesel - Ref. 3080 bleue + Ref.3078 orange  60  

 323   MÄRKLIN - Locomotive électrique - Ref.3044  30  

 324   MÄRKLIN - Locomotive électrique DB - Type E03 - Ref.3053  60  

 325   MÄRKLIN - Grue de port électrifiée - Ref.7051 - Bon état + boîte  70  

 326   Ensemble de 18 maquettes décor - Ambiance allemande pour trains HO  20  

 327   Ensemble décor arbres + flocage HO  10  

 329   Ensemble de miniatures 1/87e pour train HO - Environ 30 pièces  50  

 330   MÄRKLIN - LOT DE NOMBREUX RAILS  30  

 331   MÄRKLIN - Lot de 19 wagons de marchandises  60  

 332   MÄRKLIN - Lot de 19 wagons de marchandises  100  

 333   MÄRKLIN - Train Europe Express - 5 pièces  60  

 334   MÄRKLIN - Lot de 3 locomotives  70  

 335   MÄRKLIN - Lot de 8 wagons voyageur DB  40  

 336   MÄRKLIN - Lot de 10 wagons DB  50  

 338   DINKY TOYS France - Porte voiture unic - Ref.39a ( + boîte)  60  

 339   DINKY TOYS Grande Bretagne - Camion grue - Ref.972 + Camion à chevaux - Ref.981  65  

 340   DINKY TOYS Grande Bretagne - Camion de pompier - Ref.955 + Camion citerne - Ref.942 + Camion militaire - 
Ref.622  

115  

 341   DINKY TOYS France - Camion grande échelle - Ref.32D + Semi porte grue Willème - Ref.36A  105  

 343   DINKY TOYS France - Lot de 4 miniatures militaires Unimog - Ref.821 + Renault - Ref.80F + Jeep - Ref.816 + 
Char - Ref.80C  

60  

 345   DINKY TOYS France - Lot de 4 miniatures Simca cargo - Ref.33A + 33B + 33 AN + 33C  90  

 346   DINKY TOYS France - Lot de 3 minatures - Ref.596 + 811 + 563  60  

 347   DINKY TOYS Grande Bretagne - Lot de 5 miniatures - Ref.30V + 50 + 290 + 481 + 450  90  

 348   DINKY TOYS France - Alpha - Ref.23J + Masérati - Ref.22A  65  

 349   DINKY TOYS - 3 minitaures - Jaguar - Ref.238 + Aston Martin - Ref.506 + Austin Healey - Ref.109  70  

 350   DINKY TOYS  - 2 miniatures aviation - Ref.734 - + 60D  30  
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 351   DINKY TOYS - 3 miniatures VW - Ref.24M + 150 + 24H + Rolls - Ref.150  75  

 352   DINKY TOYS - 3 miniatures américaines - Packard - Ref.132 + Chrysler - Ref.24A + Cadillac - Ref.131  55  

 353   DNKY TOYS France - 2 miniatures - Vespa 400 - Ref.24L + Renault Floride - Ref.543  80  

 354   DINKY TOYS France - 3 miniatures - DS 19 - Ref.24CP + Panhard PL 17 - Ref.547 + Simca Ariane Taxi - Ref.542  120  

 355   DINKY TOYS - Lot de 3 boîtes vides  50  

 


